JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/316136

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: MeTannyprus

3anayda Ne3. PacyéT maTepuansHoro 6anaHca oOKUCANTENBLHOrO paMHUPOBAHNSA KPEMHUSA

Llenb: 03HaKOMUTbLCA C METOAMKON COCTaB/IeHNA MaTepuanbHoro 6anaHca OKUCANTENbHOrO pathHMPOBaHMNA
KPEMHMNEBOro pacnJsaBa B KOBLUE.

3aflaHue: paccyMTaTb MaTepuasnbHbIi HanaHc Npouecca KOBLUEBOro paUHNPOBaHMS KPEMHUEBOI O pacniaBa,
npofyBaemMoro Bo3ayxoM. [laHHble ANn5 pacyéTa CcornacHoO BapuaHTaM npveefeHbl B Tabn. 4.2.

Tabnuua 4.2 - NMoka3aTenun npouecca paUHNPOBaAHNSA TEXHNYECKOr0 KPeMHMS B O4HOM KOBLUE

Ne Bbinyck KpeMmHus, kr Coa-Hue nevyHoro wnaka, % XMMnyecknin coctas KpemMHnsa 0o papuHmnposaHus, %
TemnepaTypa pacnnasa, °C Pacxof Cx. Bo3ayxa, HM3 XUMNYeCKUiA coCcTaB pathMHNPOBAHHO o KpeMHUsa, %
MonyyeHo wnaka, kr CocTaB wWnaka, %

Fe Al Ca Fe Al Ca Al203 CaO SiO2

3 3450 3,97 0,40 0,73 0,71 1520 155 0,41 0,19 0,02 230 23,5 22,7 53,8

PeweHne:

3a BpeMs paMHMPOBAHNA KPEMHUS CO CKaTbIM BO3AYXOM B pacnsaB NOCTyNuo Kucaopoaa:
155:0,21 - 32:22,4 = 46,5 kr,

roe 155 - pacxon c>kaToro Bo3fyxa, HM3;

0,21 - maccoBas gons kucnopona sosayxa (21 %);

2 - 16 = 32 - MOosieKynapHas Macca Kncaopona;

22,4 - monspHbln 06bEM rasa, n/mMonb (4ncno Asaragpo).

Ha okncneHune antoMuUHUA 3aTpadvyeHo KNCIopoaa:

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. Ecain Bbl XoTuTe noayuynTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/316136
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